

本期目录 | 下期目录 | 过刊浏览 | 高级检索

[打印本页] [关闭]

论文

论档案鉴定理论的发展

[全文pdf下载](123KB)

摘要:

从传统鉴定理论模式研究,到谢伦伯格的双重价值鉴定理论,再到布姆斯的“社会分析和职能鉴定论”,以及加拿大的“新宏观鉴定接收战略”,直至目前广泛关注的以电子文件鉴定为中心的“职能与技术鉴定双重支点”,是档案鉴定理论发展的历史进程.在这一进程中,呈现出三个明显的特点:一是来源原则在档案鉴定领域得到应用,档案学的两大特色理论交互发展;二是传统史学理论及思潮的影响及渗透逐渐减少,档案鉴定标准越来越社会化;三是鉴定标准日趋实用化,鉴定的实用主义功能目标反映越来越明显.

关键词: 档案价值 鉴定理论 发展

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

本刊中的类似文章

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(123KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶ 参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

本文关键词相关文章

- ▶ 档案价值
- ▶ 鉴定理论
- ▶ 发展

本文作者相关文章